11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 27.08.2010 00:21:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2010 07:42:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156548/answer/156900




[Tpu 6oJsIX B MOIIOHKE HEOOXOMUMO UCKITIOUUTD MTATONOTHI0 TUYEK (OPXUT, SIUAUIUMHUT,
BapUKOIlesIe, KUCTA MPUAaTKA SUYKa, PEIUOUB BOASHKY 000JI09eK SUYKa U T.[.), TATOJIOTHIO
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl U T.0. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY It OCMOTpPa, 00CIeOBaHUS, U
Ha3HAYEHUS JIeYeHHs].



